
6

1

15

7 1213
2

15

4

8

14
5

3

18

17
11

16

Náhrada za plastový
nástavec sání
obj.číslo 498197

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

18 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 1
17 - Matice M6 Nut Hohe Sicherungsmutter 168516 - 1
16 - Podložka DUAL 50-0040 Washer Unterlegscheibe 51324130014 - 1
15 - Matice M5 Nut Mutter 51311900017 - 3
14 - Matice M6 Nut Niedere Sechskantmutter 105520 - 1
13 - Šroub M5x16 Screw Schraube 51309231422 - 2
12 - Šroub M5x40 Bolt Schraube 51309203117 - 1
11 - Šroub M6x45-8.8-A3L Bold Schraube 51309335004 - 1
10 NE Samolepka páčka plynu SACCON Sticker Accelerator lever Aufkleber - Gashebel - 3 0035 00 045 1
9 NE Samolepka VARI 170x35 Sticker Aufkleber - 3 0035 01 030 1
8 - Červený knoflík START 1AC02040 Red knob Kugelgriff 184519 - 1
7 - Hubice šnorchlu Intake tube holder Saugrohrhalter - 2 0066 00 344 1
6 - Rukojeť START 1MA08005 Handle Griff 195518 - 2
5 - Doraz pryžový Rubber stop Gummianschlag 196519 32 0 8065 002 1
4 - Bowden kladky AS 30 Bowden cable of brake Messerbremszug - 2 0066 00 001 1
3 - Páčka spouštění kartáče Lever Hebel - 2 0066 00 062 1
2 - Páčka plynu START 1AT09006 Accelerator lever Gashebel 184520 - 1
1 - Řídítka Vedex RAL 9005 Handlebars - weldment Lenkholme - Schweißteil - 2 0066 00 077 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: -

Datum vytvoření: 11. prosince 2023
Číslo dílu:

Název:

Řídítka kompletní B-35B
2 0066 00 209

R


	List1
	Pohled výkresu1


